

## **Servicii de proiectare Studiu de fezabilitate (SF) "Parcare multinivel - zona Buziaşului".**

I.D.: 76345515

Data publicarii	13.12.22	Coduri CPV	71241000-9
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Prin prezentul contract se vor presta servicii de proiectare, faza Studiu de fezabilitate (SF), în vederea realizării obiectivelor de investiții. Termenul de prestare a serviciilor este de 210 zile pentru contractul aferent serviciilor de proiectare, de la emiterea ordinului de începere. Serviciile care vor fi prestate în cadrul contractului vizează succint următoarele: Elaborarea documentației Studiu de fezabilitate (SF), elaborarea documentației tehnico-economice în baza tuturor studiilor de specialitate (documentații topo-cadastrale, studiu geotehnic, documentații tehnice suport și realizare documentații necesare obținerii avizelor/acordurilor de la faza SF prevăzute în Certificatul de Urbanism și conform HG nr.907/2016); în corelare cu cerințele actualizate ale temei de proiectare. Serviciile de proiectare pentru realizare SF vor urmări: - realizare parcare multinivel pentru autoturisme până la 3,5 tone. Amenajarea accesului și racordarea la rețeaua stradală existentă conform normativelor în vigoare ; - reabilitarea, modernizarea și reorganizarea spațiilor publice urbane adiacente (zone pietonale, zone destinate traficului auto și a parcărilor) prin reconsiderarea modalităților de utilizare a acestora, desconggestionând circulația, crearea de noi spații verzi - intervenții menite să crească calitatea vieții cetățenilor Timișoarei. Punerea în valoare a zonei din punct de vedere al spațiului public și comercial, vor fi realizate printr-un concept unitar de dezvoltare, original din punct de vedere arhitectural, prietenos cu mediu, determinând un stil de viață sănătos al cetățenilor și al turiștilor care vizitează zona reconfigurată; - o administrare mai bună a domeniului public din zona de intervenție (smart city interventions printr-o corelare a intervențiilor asupra infrastructurii publice, spațiului verde, tehnologii inteligente); Proiectul are ca scop crearea de locuri de parcare suplimentare pentru locuitorii din zona Buziaşului, a Municipiului Timișoara. Zona vizată este zona Buziaşului la adresa : Calea Buziaşului -zona Industrială, lângă viitorul stadion. Intervenția are în vedere realizarea unei parcări supraterane P+2E cu terasă circulabilă ce asigură un minim de 300 de locuri de parcare pentru autoturisme până la 3,5 tone. Modernizarea domeniului public din zona de intervenție prin adaptarea la nevoile de astăzi ale comunității, asigurând locuri de parcare la sol, zone verzi și zone de recreere. Proiectul va identifica soluții arhitecturale și peisagere integrate, deduse din înțelegerea spațiului în cauză, a obiectivelor stabilite la nivel strategic de Municipiu Timișoara și scenarii de "best practice" din zona spațiului european. Caracterul unitar al soluțiilor propuse vor viza accesibilitatea și libertatea de mișcare Activitățile aferente prezentei documentații, vor fi realizate în conformitate cu prevederile temei de proiectare, a caietului de sarcini și a legislației în vigoare. Creșterea numărului de locuri de parcare în zonele rezidențiale a Municipiului Timișoara reprezintă o măsură propusă și agreată prin PMUD 2016-2030